



В Москве мужчине предъявлено обвинение в применении насилия в отношении представителя власти



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении 31-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 6 апреля 2016 года примерно в 17 часов, водитель маршрутного такси, находясь за рулем транспортного средства рядом со станцией «Новокосино» Калининско-солнцевской линии Московского метрополитена, умышленно совершил наезд на инспектора ОР ППС ОМВД России по городу Москве, повредив последнему коленный сустав. Сотрудник полиции действовал в рамках плановых мероприятий по выявлению в том числе и правил дорожного движения, в связи с чем и запросил у уроженца и жителя города Пензы удостоверяющие документы.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В настоящее время мужчине по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователями проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование по уголовному делу продолжается.

11 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1029189>